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Й Зелені насадження, місця зі слідами Зелені насадження, місця зі слідами 

руйнувань, звалища, покинуті будівлі, машини і руйнувань, звалища, покинуті будівлі, машини і 
зруйновану техніку, шляхи з пошкодженим зруйновану техніку, шляхи з пошкодженим 
покриттям або без покриття – ґрунтові, польові покриттям або без покриття – ґрунтові, польові 
чи степові, посипані жорствою, місця обстрілів чи степові, посипані жорствою, місця обстрілів 
і бойових дій, а також зони, позначені і бойових дій, а також зони, позначені 
сигнальними стрічками, знаками з черепом і сигнальними стрічками, знаками з черепом і 
кістками й написами DANGER MINES або УВАГА кістками й написами DANGER MINES або УВАГА 
МІНИ.МІНИ.

Зелені насадження, місця зі слідами 
руйнувань, звалища, покинуті будівлі, машини і 
зруйновану техніку, шляхи з пошкодженим 
покриттям або без покриття – ґрунтові, польові 
чи степові, посипані жорствою, місця обстрілів 
і бойових дій, а також зони, позначені 
сигнальними стрічками, знаками з черепом і 
кістками й написами DANGER MINES або УВАГА 
МІНИ.
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Й Предмети, схожі на зображені на фотографіях, Предмети, схожі на зображені на фотографіях, 

чи будь-які інші дивні, невідповідні до чи будь-які інші дивні, невідповідні до 
обстановки, незнайомі речі, що привертають обстановки, незнайомі речі, що привертають 
до себе увагу, покинуті іграшки й побутові до себе увагу, покинуті іграшки й побутові 
предмети, а також дротові розтяжки, зазвичай предмети, а також дротові розтяжки, зазвичай 
натягнуті на рівні коліна. Все, що має натягнуті на рівні коліна. Все, що має 
підозрілий вигляд, обминай і повідомляй про підозрілий вигляд, обминай і повідомляй про 
знахідки дорослим.знахідки дорослим.

Предмети, схожі на зображені на фотографіях, 
чи будь-які інші дивні, невідповідні до 
обстановки, незнайомі речі, що привертають 
до себе увагу, покинуті іграшки й побутові 
предмети, а також дротові розтяжки, зазвичай 
натягнуті на рівні коліна. Все, що має 
підозрілий вигляд, обминай і повідомляй про 
знахідки дорослим.
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Й Помітивши підозрілий предмет чи місце, Помітивши підозрілий предмет чи місце, 

не намагатися підійти ближче, сфотографувати не намагатися підійти ближче, сфотографувати 
чи взяти знахідку в руки, а запам'яй, як вона чи взяти знахідку в руки, а запам'яй, як вона 
виглядає і де знаходиться, і якнайшвидше виглядає і де знаходиться, і якнайшвидше 
повідом про неї батькам, вчителям, повідом про неї батькам, вчителям, 
рятувальникам чи представникам місцевої рятувальникам чи представникам місцевої 
влади. Опинившись на замінованій ділянці, не влади. Опинившись на замінованій ділянці, не 
намагайся вийти самостійно, а залишайся на намагайся вийти самостійно, а залишайся на 
місці і клич на допомогу.місці і клич на допомогу.

Помітивши підозрілий предмет чи місце, 
не намагатися підійти ближче, сфотографувати 
чи взяти знахідку в руки, а запам'яй, як вона 
виглядає і де знаходиться, і якнайшвидше 
повідом про неї батькам, вчителям, 
рятувальникам чи представникам місцевої 
влади. Опинившись на замінованій ділянці, не 
намагайся вийти самостійно, а залишайся на 
місці і клич на допомогу.
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